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Às dez horas e quarenta e seis minutos do dia vinte e seis de agosto de dois mil e vinte e cinco, nas 
dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário Vereador Emigdio 
Gonçalves Coutinho, reuniu-se, ordinariamente, o Legislativo Municipal, sob a Presidência do 
Vereador Victor de Almeida dos Santos, com ocupação da 1ª Secretaria eventual pelo Vereador 
Raphael Amaral Lima Braga e 2ª Secretaria pelo Vereador Adiel da Silva Vieira. Ao assumirem suas 
posições na Mesa, iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 
fizesse a chamada regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Adiel da Silva Vieira, 
Anderson dos Santos Chaves, Antonino Russo, Aurelio Barros Areas, Felipe do Nascimento Lopes, 
Josue Pereira dos Santos, Raphael Amaral Lima Braga, Uriel da Costa Pereira e Victor de Almeida 
dos Santos. Havendo número regimental o sr. Presidente declarou aberta a sessão. O senhor 
Presidente comunicou aos Senhores vereadores que se encontrava sobre a mesa os livros de 
presença e inscrição para uso na tribuna do pequeno expediente, grande expediente e da ordem 
do dia. O Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura da Pauta, que constava do 
seguinte: Matérias do Expediente: 1 - Ata de Sessão Ordinária nº 23 de 2025, Ata da sessão 
ordinária do dia 08/05/2025. Autor: Mesa Diretora - MD, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: 
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 2 - Ata de Sessão 
Ordinária nº 24 de 2025, Ata da sessão ordinária do dia 13/05/2025. Autor: Mesa Diretora - MD, 
Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 
Matéria não votada ; 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 165 de 2025, Dispõe sobre a criação do Fundo 
Municipal do Clima e Sustentabilidade – FMCS, estabelece diretrizes para sua gestão e uso dos 
recursos e dá outras providências. Autor: Alexandre de Oliveira Martins - Prefeito, Número de 
Protocolo: 454, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 4 - Projeto de Lei Ordinária nº 166 de 
2025, Dispões sobre estimar a Receita e fixa a Despesa para o Município de Armação dos Búzios 
para o Exercício Financeiro de 2026, e dá outras providências. Autor: Alexandre de Oliveira Martins 
- Prefeito, Número de Protocolo: 455, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 5 - Projeto de Lei 
Ordinária nº 167 de 2025, Dispõe sobre instituir o Plano Plurianual – PPA, do Município de 
Armação dos Búzios para o Quadriênio de 2026/2029, e dá outras providências. Autor: Alexandre 
de Oliveira Martins - Prefeito, Número de Protocolo: 456, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida 
; 6 - Projeto de Lei Ordinária nº 168 de 2025, Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal do 
Clima e Sustentabilidade – CMCS e dá outras providências. Autor: Alexandre de Oliveira Martins - 
Prefeito, Número de Protocolo: 457, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 7 - Projeto de Lei 
Ordinária nº 169 de 2025, Dispõe sobre a instalação de espaços de convivência de animais 
domésticos em espaços públicos, no município de Armação dos Búzios, na forma que menciona. 
Autor: Ver. Toni Russo, Número de Protocolo: 458, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 8 - 
Projeto de Lei Ordinária nº 170 de 2025, Dispões sobre instituir o Programa Abrigo Digital, 
destinado a promover a adoção e o engajamento social em favor de animais em situação de 
vulnerabilidade, utilizando plataformas digitais no município de Armação dos Búzios, e dá outras 
providências. Autor: Ver. Toni Russo, Número de Protocolo: 459, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria 
não lida ; 9 - Projeto de Emenda Supressiva nº 2 de 2025, Dispõe sobre suprimir dispositivos do 
PLO de nº. 132/2025, que trata das diretrizes para a elaboração da lei orçamentária de 2026. Autor: 
CFO - Finanças e Orçamento, Número de Protocolo: 467, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida 
; 10 - Projeto de Decreto Legislativo nº 65 de 2025, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de 
Cidadão Buziano ao senhor José de Alencar Maia, que será entregue em Sessão Solene da Câmara 
Municipal. Autor: Ver. Josue Pereira, Número de Protocolo: 460, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria 
não lida ; 11 - Projeto de Decreto Legislativo nº 66 de 2025, Dispõe sobre outorgar o Título 
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Honorífico de Cidadão Buziano ao Sr. Harald Huth que será entregue na Sessão Solene da Câmara 
Municipal de Armação dos Búzios/RJ. Autor: Ver. Felipe Lopes, Número de Protocolo: 468, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 12 - Projeto de Resolução nº 22 de 2025, Dispõe sobre 
outorgar a Medalha Doutor José Bento Ribeiro Dantas a Srª. Sylvana Graça que será entregue na 
Sessão Solene da Câmara Municipal Autor: Ver. Anderson Chaves, Número de Protocolo: 463, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 13 - Indicação nº 198 de 2025, Dispões sobre solicitar para 
que seja estudada a viabilidade da criação de um “Ponto Lilás”, destinado exclusivamente às 
condutoras de “buggy turismo" do município. Autor: Ver. Dida Gabarito, Número de Protocolo: 
461, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 14 - Indicação nº 199 de 2025, Dispõe sobre 
solicitar a criação da “Casa do Pescador Buziano”, em local estratégico do município, com o 
objetivo de preservar a história, a memória e a cultura dos pescadores tradicionais da cidade, bem 
como fomentar o turismo cultural e sustentável. Autor: Ver. Victor Santos, Número de Protocolo: 
464, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 15 - Indicação nº 200 de 2025, Dispõe sobre 
solicitar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a necessidade de adoção de medidas para garantir a 
identificação dos inspetores escolares, por meio da disponibilização de uniformes nas unidades de 
ensino da rede municipal. Autor: Ver. Aurélio Barros, Número de Protocolo: 466, Tipo: Leitura, 
Resultado: Matéria não lida ; 16 - Indicação nº 201 de 2025, Dispõe sobre solicitar a reforma 
imediata de todos as quadras de futebol com grama sintética das praças do Município de Armação 
dos Búzios. Autor: Ver. Anderson Chaves, Número de Protocolo: 469, Tipo: Leitura, Resultado: 
Matéria não lida ; 17 - Moção nº 12 de 2025, Dispões sobre conceder Moção de Congratulações e 
Aplausos à Diretoria do INEFI. Autor: Ver. Felipe Lopes, Número de Protocolo: 462, Tipo: Leitura, 
Resultado: Matéria não lida ; 18 - Moção nº 13 de 2025, Dispões sobre outorgar moção de 
aplausos à Associação de Corredores de Búzios - ACB Autor: Ver. Raphael Braga, Número de 
Protocolo: 465, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida. Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto 
de Lei Ordinária nº 98 de 2025, Determina a substituição das sirenes por sinais sonoros musicais, 
nos estabelecimentos de ensino públicos e privados, que não gere incômodo sensorial aos alunos 
com Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou outras deficiências, no município de Armação dos 
Búzios. Autor: Ver. Aurélio Barros, Número de Protocolo: 265, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, 
Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 2 - Projeto de 
Lei Ordinária nº 125 de 2025, Dispõe sobre instituir e incluir no calendário oficial de eventos do 
Município, a Semana Municipal do Esporte. Autor: Ver. Dida Gabarito, Número de Protocolo: 324, 
Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 
Matéria não votada ; 3 - Indicação nº 198 de 2025, Dispões sobre solicitar para que seja estudada a 
viabilidade da criação de um “Ponto Lilás”, destinado exclusivamente às condutoras de “buggy 
turismo" do município. Autor: Ver. Dida Gabarito, Número de Protocolo: 461, Tipo: Simbólica, Sim: 
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 
4 - Indicação nº 199 de 2025, Dispõe sobre solicitar a criação da “Casa do Pescador Buziano”, em 
local estratégico do município, com o objetivo de preservar a história, a memória e a cultura dos 
pescadores tradicionais da cidade, bem como fomentar o turismo cultural e sustentável. Autor: Ver. 
Victor Santos, Número de Protocolo: 464, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 5 - Indicação nº 200 de 
2025, Dispõe sobre solicitar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a necessidade de adoção de 
medidas para garantir a identificação dos inspetores escolares, por meio da disponibilização de 
uniformes nas unidades de ensino da rede municipal. Autor: Ver. Aurélio Barros, Número de 
Protocolo: 466, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não 
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Informado, Resultado: Matéria não votada ; 6 - Indicação nº 201 de 2025, Dispõe sobre solicitar a 
reforma imediata de todos as quadras de futebol com grama sintética das praças do Município de 
Armação dos Búzios. Autor: Ver. Anderson Chaves, Número de Protocolo: 469, Tipo: Simbólica, 
Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não 
votada ; 7 - Moção nº 12 de 2025, Dispões sobre conceder Moção de Congratulações e Aplausos à 
Diretoria do INEFI. Autor: Ver. Felipe Lopes, Número de Protocolo: 462, Tipo: Simbólica, Sim: Não 
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 8 - 
Moção nº 13 de 2025, Dispões sobre outorgar moção de aplausos à Associação de Corredores de 
Búzios - ACB Autor: Ver. Raphael Braga, Número de Protocolo: 465, Tipo: Simbólica, Sim: Não 
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada. O sr. 
Presidente colocou em votação as atas de nº. 23/2025 e 24/2025. Ambas foram aprovadas por 
unanimidade. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura das matérias 
constantes no expediente, na íntegra. Não houve oradores inscritos para fazer uso da tribuna no 
pequeno expediente. O sr. Presidente encaminhou para a CCJR as seguintes matérias: PLOs  
165/2025, 168/2025, 169/2025, 170/2025; PES 2/2025; PDLs 65/2025, 66/2025; PRE 22/2025. O sr. 
Presidente encaminhou para a CFO os PLOs 166/2025 e 167/2025. O sr. Presidente convidou o 
vereador Anderson dos Santos Chaves para usar a tribuna no grande expediente.  O vereador 
comentou sobre indicação de sua autoria que pede manutenção de todas as quadras das praças da 
cidade, em especial as de grama sintética. Ressaltou que este é um clamor da população. Disse que 
visitou alguns bairros da cidade. Na praça do Jajaia reparos são necessários. Seria importante que a 
Administração olhasse com cautela para os prazos, uma vez que a praça é nova. É preciso ver quais 
produtos estão na garantia. Disse que esteve na Prefeitura ontem para tratar de um brinquedo 
danificado na Praça da Bíblia. Falou que uma criança se machucou no local e é algo fácil de ser 
resolvido. Pediu para uma pessoa da assessoria e, se for o caso, eles mesmos vão executar o 
serviço. Comentou que tudo que é dito na Casa às vezes reverbera de outra forma. Destacou que o 
papel do vereador é fiscalizar, independentemente do partido. Falou que anda na cidade e as 
pessoas pedem providências. Tem percebido que os serviços de varrição estão aquém do que é 
pago. Não está falando d a equipe de varrição, da empresa ou da secretaria competência. O que 
existe é falta de fiscalização e de mão de obra. Se é necessário melhorar a estrutura administrativa, 
a matéria pode ser mandada à Casa. Na Vila Verde viu muita sujeira nas ruas. Seria importante 
reanalisar o que está faltando para isso avançar. Comentou que não está falando para que a 
secretaria abra as portas para ele. Não está batendo de maneira inconsciente. É uma crítica 
construtiva e não tem a intenção de sentar na cadeira de nenhum secretário. Comentou que 
quando fala, é com intenção de ajudar. Comentou que esteve em Cem Braças, José Gonçalves e 
Tucuns. Falou que esteve na secretaria e não está sendo leviano, é um trabalho em equipe. Está 
faltando um pouco mais de empenho e mão de obra. Há ruas que parecem que não receberam a 
visita do varredor por muito tempo. A sociedade quer ver resultados e não vídeos. Falo que veio 
para a Câmara para fazer acontecer. Há coisas em que basta uma simples boa vontade. Ressaltou 
que o Prefeito é aguerrido, mas tem pessoas que estão fugindo das suas obrigações. Os servidores 
têm que fazer jus ao salário que recebem. Destacou que fizeram uma operação na cidade que, 
financeiramente falando, foi boa. A coleta de lixo foi alterada e o contrato foi cancelado. Apontou 
que há cidades que fazem a própria gestão da coleta, mas tem que haver planejamento. Entende 
que foi preciso fazer este movimento, mas ele deve ser feito quando se está pronto para assumir. 
Disse que viu várias lixeiras transbordando. Quem está tratando do assunto precisa olhar melhor. 
Em aparte, o vereador Josue Pereira disse ter recebido várias ligações e mensagens com lixeiras 
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cheias. A empresa que detinha a coleta de lixo tinha lixeiras que foram retiradas e não substituídas. 
Há uma demora no novo modelo de coleta de lixo. Comentou que a empresa que estava antes saiu 
antes do prazo e pediu que a questão seja resolvida o mais rápido possível. Pediu paciência para 
população enquanto as novas lixeiras não venham. Espera que o Executivo resolva isso o mais 
rápido possível. O vereador Anderson Chaves disse que a empresa que saiu vinha deixando a 
desejar na cidade. O rastro de chorume ficava na rodovia em que o caminhão passava. Entende 
que a medida precisava ser feita, mas é preciso organizar melhor. Destacou que o povo pede para 
os vereadores falarem isso e esta é sua única intenção. Comentou sobre proposta de honraria à 
sra. Sylvana Graça. Falou que teve muito critério para entrega de medalhas. Algumas pessoas 
escolhidas não querem estar no dia da sessão e é normal. Falou que a sra. Sylvana está na cidade 
há muitos anos e a divulga. Falou que ela não é uma eleitora, é uma amiga de Búzios. O trabalho 
dela é notório e a cidade é divulgada através das suas fotografias e eventos que têm sido 
organizados. O vereador agradeceu. O sr. Presidente convidou o vereador Aurelio Barros Areas para 
uso da tribuna no grande expediente. O vereador cumprimentou a todos. Parabenizou o vereador 
Anderson pelo seu discurso. Apontou que o que o vereador comentou é fruto do que chegou a ele 
e tem chegado a todos os vereadores. Disse que às 7:30 da manhã recebeu uma ligação acerca da 
mesma denúncia. Os servidores estão sofrendo muito, pois, têm que meter a mão no lixo e não 
conseguem alcançar o fundo para retirar o lixo. Comentou que as justificativas são as mesmas: que 
a empresa vai ajustar, mas a situação do município está uma lástima muito grande. Há muitos 
bairros faltando capina, mas o contrato está sendo pago. Falou que rodando a cidade toda acaba 
vendo problemas. A cidade tem que estar boa para os moradores para que os turistas possam ser 
bem recebidos. Em aparte, o vereador Anderson disse que tem a sensação de que o Prefeito está 
correndo sozinho. Com relação ao lixo, a outra empresa também tinha poucos caminhões 
mecanizados, mas havia uma equipe que vinha e dava conta. Falou que, pelo que entendeu o lixo 
da cidade está sendo coletado pela secretaria, mas não houve organização. Disse que o vereador 
foi feliz ao mencionar a rota do lixo. Falou que é uma questão de tempo a organização, mas o 
assunto é lixo. O vereador Aurelio comentou sobre a semana do dia 21 a 28 de agosto é a semana 
da pessoa com deficiência intelectual e múltipla. Alertou a Saúde e Educação para intensificar o 
tratamento de suporte que necessitam de ajuda. Apontou que tem orgulho e tristeza ao mesmo 
tempo em falar que as coisas começaram a caminhar neste assunto quando ele chegou à Casa em 
2021. Toda a oportunidade que tinha, falava da inclusão da pessoa com deficiência. É importante 
incluir a todos. Destacou o depoimento de uma vítima de AVC dizendo que se considerava invisível. 
Está se referindo ao Mau Mau que estava presente. Disse que o Mau Mau era lutador de jiu jitsu e 
o laudo que ele teve não o definiu. Ele está promovendo neste sábado um torneio de jiu jitsu que 
será realizado no ginásio do INEFI. Parabenizou o sr. Mau Mau. Destacou que a entrada será um 
quilo de alimento não perecível. Falou que o campeonato é inclusivo e pediu que as pessoas 
prestigiem este grande evento. Falou sobre uma lei importante sobre a substituição do sinal 
sonoro das redes escolares. Ele faz um barulho infernal e os autistas sofrem quando o alarme 
dispara. Destacou um pai cujo filho desregulava quando ouvia o barulho altíssimo. Falou que os 
sinais sonoros estão sendo substituídos por sinais musicais. Este é um ganho importante na 
comemoração à pessoa com deficiência. Falou que tem visitado as escolas e creches da cidade. 
Tem observado que os inspetores dos alunos não têm identificação. Por isso, fez indicação pedindo 
que sejam providenciados uniformes aos inspetores de alunos. Pediu atenção ao secretário, pois, 
este é um pedido de diversos pais. Comentou que esteve no sábado na praia Azeda junto com a 
secretaria do PCD que esteva promovendo o evento mar para todos. Este evento dá acesso às 
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pessoas com baixa mobilidade ao mar. Não tem como não se emocionar ao ver este momento. Se 
deparou com um médico que estava visitando a cidade e que não tinha o privilégio de mergulhar 
no mar há 10 anos. O vereador apresentou um vídeo do evento. Em aparte, o vereador Victor 
Santos disse que é algo tão simples e não é tão caro. Com um pouquinho de esforço é possível 
tornar realidade algo que é impossível para alguns. Falou que tem máximo respeito pelo vereador 
Aurelio. Destacou que vê a cidade evoluindo com o mandato dele na questão de acessibilidade. 
Falou que o vereador é uma voz marcante neste assunto. Existe uma cidade antes e depois do 
vereador Aurélio no tocante à assistência aos PCDs. Entende que este mar para todos deve ser, de 
fato a todos. Deseja que existem dificuldades, em algumas praias que tê acesso difícil para idosos. 
Falou que não é caro conseguir os materiais e dar estas possibilidades às pessoas. Pediu que Deus 
abençoe o vereador e toda sua equipe. O vereador Aurelio disse que não está aqui para atacar 
secretário a, b ou c, mas cada um tem seu CPF. Quando se fala de uma pasta é porque está 
deixando a desejar. Lembrou da praia do Forno que tem a Bandeira Azul. Dentro da estrutura a 
rampa de acesso para chegar ao mar tem 50cm de altura. Disse que esteve ali algumas vezes. Falou 
que o secretário Evanildo tinha feito um paliativo, mas, que não resolve. A espessura de uma 
madeira para outra é de 4cm em que as rodas das cadeiras travam e entram areias. Falou que o 
secretário não gostou da sua postagem. Disse que é ele quem deve explicação à sociedade. Disse 
que o vídeo tem 8 mil visualizações e o secretário reclamou que é a segunda vez que ele o critica. 
Falou que se o secretário não aguenta receber críticas construtivas, que entregue o cargo. Pediu 
que o secretário faça o seu trabalho. O vereador apresentou mais um vídeo acerca da inclusão. 
Destacou uma corrida de moto na região serrana de Macaé. Mostrou seu filho na competição. 
Comentou que seu filho já chegou a tomar diversos medicamentos controlados e, há alguns anos, 
estes foram substituídos pela cannabis. Pediu suporte para que todos cheguem onde seu filho 
chegou. O sr. Presidente convidou o vereador Raphael Amaral Lima Braga para fazer uso da tribuna 
no grande expediente. O vereador cumprimentou a todos. Parabenizou os vereadores que o 
antecederam que trouxeram problemas da cidade. Por conta da inoperância do Poder Público 
alguns problemas chegam em situações drásticas. Comentou sobre a sensação de insegurança na 
cidade. O Prefeito anunciou a inauguração de uma secretaria de segurança como se fosse o início 
de um novo tempo. Mas a verdade é que as coisas só têm piorado. Disse que não é uma crítica à 
criação da pasta e nem ao secretário. É uma reflexão de algo que vem acontecendo na cidade. 
Desde a criação de uma secretaria sem estrutura. O orçamento da secretaria é pífio: 434.000 reais. 
A gente percebe quais são as prioridades do governo nos aportes orçamentários. Falou que este é 
o orçamento da secretaria em um montante de mais de 600 milhões de reais. Em março deste ano 
tivemos van incendiada pelo tráfico, esfaqueamento na orla Bardot e duas tentativas de homicídio 
no centro da cidade nos últimos dias. Os discursos são marqueteiros, políticos e eleitoreiros. Se 
disse preocupado, pois, o problema de fato não tem sido resolvido. Fez uma busca da estrutura da 
segurança pública nos últimos 20 anos. Há 20 anos havia 124 policiais lotados em Búzios. Hoje há 
55 policiais. A população aumentou em 20.000 moradores e o efetivo da polícia diminui. Há 
poucos anos havia mais presença da guarda municiais. Há um problema sério em que o C-Proeis 
não paga em dia. São dados que a administração pública precisa utilizar e refletir sobre o que é 
preciso fazer. Não existe cidade turística sem segurança. O turista, na hora de escolher a cidade vai 
a uma cidade segura. Segurança deve ser uma das prioridade do município, mas o prefeito 
destinou 434.000 reais. Destacou que a segurança já pode ser municipal com inteligência e 
tecnologia. É preciso ocupar os espaços para mitigar os problemas. Indagou o motivo de em Búzios 
demorar tanto. Parece que as coisas acontecem na cidade e tentam abafar. Para não ter notícia 
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ruim é preciso trabalhar. O governo precisa ir até o governador, dar estrutura para o secretário 
trabalhar. Parece que cada um puxa para um lado no governo. Existem muitas coisas que podem 
ser feitas. Se o governo se responsabilizar em trazer um efetivo maior de PMS para a cidade já 
ajudará. Pediu que estas idas ao governo no estado sejam mais produtivas no sentido de trazer 
segurança para a cidade. Em aparte, o vereador Anderson Chaves disse que esteve no palanque de 
quando foi inaugurado o segurança presente. Falou que em breve todos os vereadores estarão em 
campanha pedindo votos para senadores e deputados. Comentou que quando chegou à Câmara 
conversou com um cidadão que não via há muito tempo. Este cidadão falou de algo que sente falta 
na Casa. A Casa tem demonstrado que tem força e se colocou à disposição para fazer o que a 
população espera. Falou para eles irem ao governador, aos deputados e ao secretário estadual. A 
intenção é fazer algo com meta e foto e não para tirar foto. Se não estão fazendo, os vereadores 
podem fazer. O vereador Raphael Braga agradeceu o vereador e disse acreditar que este seja o 
caminho. Os números mostram que a cidade não tem feito o necessário no quesito de segurança. 
Se disse assustado com a redução do número de policiais. Falou que os policiais trabalham em 
escalas e às vezes tem apenas 9 policiais trabalhando ao mesmo tempo. Não se pode mais abafar a 
situação. Com autorização do Plenário, o Sr. Presidente passou os trabalhos para a Ordem do Dia. 
O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a chamada regimental à qual responderam os 
seguintes vereadores: Adiel da Silva Vieira, Anderson dos Santos Chaves, Antonino Russo, Aurelio 
Barros Areas, Josue Pereira dos Santos, Raphael Amaral Lima Braga, Uriel da Costa Pereira e Victor 
de Almeida dos Santos. Havendo número regimental o sr. Presidente deu continuidade aos 
trabalhos. O sr. Presidente solicitou que o 1º secretário fizesse a leitura do parecer referente ao 
PLO 98/2025. O vereador Felipe do Nascimento Lopes registrou presença. Após a leitura a matéria 
foi colocada em discussão. Não houve vereadores inscritos para discutir. O sr. Presidente colocou a 
matéria em votação que foi aprovada por unanimidade. O sr. Presidente solicitou que o 1º 
secretário fizesse a leitura do parecer referente ao PLO 125/2025. Após a leitura a matéria foi 
colocada em discussão. Não houve vereadores inscritos para discutir. O sr. Presidente colocou a 
matéria em votação que foi aprovada por unanimidade. O sr. Presidente colocou em discussão as 
Indicações de números 198/2025, 199/2025, 200/2025 e 201/2025. Não houve vereadores inscritos 
para discutir. O sr. Presidente colocou as matérias em votação e todas foram aprovadas por 
unanimidade. O sr. Presidente colocou em discussão a Moção de nº. 12/2025. Não houve 
vereadores inscritos para discutir. A matéria foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
O sr. Presidente colocou em discussão a Moção de nº. 13/2025. Não houve vereadores inscritos 
para discutir. A matéria foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. O sr. Presidente 
convidou o vereador Anderson dos Santos Chaves para fazer uso da tribuna na ordem do dia. O 
vereador passou. Não havendo mais nada a tratar do expediente ou da ordem do dia, o sr. 
Presidente encerrou a sessão. 
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